
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 17 de agosto de 2021. Aos dezessete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e 

vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10:37, realiza-se a Décima Oitava Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco. Sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do 

Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, contando-se a presença dos seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antonio da Silva. Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. É lido o Ofício CMO/GAB nº344/21, cuja transcrição é a que segue: ‘’À Mesa 

Diretora. Vossas Excelências, Utilizo-me do presente para o fim de cientificar a todos os 

parlamentares que integra este Poder legislativo, que por licença médica me afastarei para 

intervenção médica, pelo período de (35 dias) a partir de 18/08/2021. O atestado médico será juntado 

posteriormente a esse documento. Atenciosamente. Ribamar Antonio da Silva’’. Na sequência o Sr. 

Presidente Ribamar Antonio da Silva convida, para que integrem a Mesa dos Trabalhos da presente 

sessão: o Sr. Laércio Mendonça, suplente de vereador da Câmara Municipal de Osasco; Lau Alencar, 

Secretário de Transporte e Mobilidade Urbana. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da 

matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma 

verificação de quórum. Feita a chamada, é contabilizada eletronicamente a presença de 16 

vereadores. É lido Requerimento da Sr. Juliana Gomes Curvelo, que solicita o arquivamento, sendo 

aprovado em Plenário, das Moções Nº 270/2021, 267/2021, 276/2021 e 287/2021. É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 223/2021. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 258/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, pelo 

desempenho do Senador Randolfe Rodrigues na CPI da COVID-19. Discute-a o Sr. Emerson Marcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 258/2021. É lida, colocada em 

discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

SOLIDARIEDADE N.º 259/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, a Pedro Castillo, que mesmo 

tendo recebido a maioria dos votos nas eleições presidenciais peruanas é tratado de forma racista 

pelas elites urbanas do Peru. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

N.º 261/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, pelo trabalho exercido pela vereadora Pastora 

Cristiane Celegato. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino, o Sr. Batista de Sousa Moreira, sendo 

aparteado pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 261/2021. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 263/2021. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade 

dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 265/2021, do Sr. Batista de Sousa Moreira, pelo 

falecimento de Vinicius Rodrigues da Silva Pereira, em 26 de junho. É lida, colocada em discussão 

e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 266/2021, do 

Sr. Batista de Sousa Moreira, pelo falecimento de Reginaldo Lúcio da Silva, em 26 de junho. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 268/2021, do Sr. Luis Carlos 

Soares de Oliveira, ao Dia do Bombeiro, comemorado em 2 de julho. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da 

Silva, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel, pelo Sr. Luis Carlos Soares de Oliveira. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 



 

 

 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 268/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APOIO N.º 269/2021, do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo, ao Julho Amarelo, que 

reforça a luta contra as Hepatites Virais. Discute-a o Sr. Michel Araujo Silva Figueredo. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 269/2021. É lida, colocada em discussão e, 

sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 271/2021, do 

Sr. Paulo Jose da Silva Junior, pelos 54 anos do Círculo de Oração Heroínas da Fé, da Assembléia 

de Deus, Ministério Ipiranga, em Osasco. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 272/2021, do Sr. Paulo Jose 

da Silva Junior, pelos 110 anos da Igreja Evangélica Assembléia de Deus. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 274/2021. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 275/2021. Em questão de 

ordem, o Sr. Josias Nascimento de Jesus requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em bloco as 

Moções N°277/2021, 284/2021, 306/2021. São lidas, colocadas em discussão e aprovadas, sem 

debate, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APOIO N.º 277/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, às 

cidades que adotaram medidas contra escolha ou recusa de vacina contra a COVID-19; MOÇÃO DE 

PESAR N.º 284/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo falecimento do 1º Tenente da Polícia 

Militar do Estado de São Paulo, Sr. Leonardo Finelli Tavares; MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

306/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, ao Sr. Natanael dos Santos, professor, historiador, 

pesquisador, escritor, ator, diretor artístico e palestrante da cultura africana. É lida, colocada em 

discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

278/2021, do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, ao PedalAltino pelos trabalhos sociais prestados. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 279/2021. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 280/2021. É 

lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 282/2021, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, pelo Dia Nacional da Saúde, 

comemorado em 5 de agosto. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

N.º 283/2021, do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo, a Miguel de Oliveira, um dos principais nomes 

do boxe brasileiro. Discute-a o Sr.  Michel Araujo Silva Figueredo, sendo aparteado pelo Sr. Délbio 

Camargo Teruel. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 283/2021. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

PESAR N.º 285/2021, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, pelo falecimento de Rafael Tofoli, atropelado 

por motorista alcoolizado. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 

288/2021, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, a José Toste Borges, pelo período em que esteve à frente da 

Secretaria de Educação Municipal. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva, Batista de Sousa Moreira. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 288/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 292/2021, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao ato de agressão a animal por 

funcionário da CPTM, na estação Osasco. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva, aparteado o Sr. Joel 

Nunes da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 292/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 295/2021, do Sr. Luis Carlos Soares de 

Oliveira, em comemoração ao Dia dos Pais. Discute-a o Sr. Luis Carlos Soares de Oliveira. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 295/2021. É lida, colocada em discussão e, 

sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APOIO N.º 296/2021, do Sr. 

Joel Nunes da Silva, à Semana Municipal de Incentivo ao Aleitamento Materno, comemorada entre  



 

 

 

 

 

 

 

1 e 7 de agosto. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE APOIO N.º 298/2021, do Sr. Joel Nunes da Silva, à Lei Maria da Penha, 

que completará 15 anos em agosto. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 301/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO 

N.º 303/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, à Sra. Aline Lins, primeira-dama e presidente do 

Fundo Social de Solidariedade. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza, sendo aparteado pelo Sr. 

Délbio Camargo Teruel e pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 303/2021. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 305/2021. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 307/2021. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 309/2021, da 

Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, pelo Dia Internacional dos Povos Indígenas, comemorado 

no dia 9 de agosto. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 311/2021, do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, pela 

Semana Nacional da Família, comemorada entre 8 e 14 de agosto. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APOIO N.º 317/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, ao entregador de aplicativo, 

Paulo Galo. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel, sendo aparteado pelo Sr. Emerson Marcio 

Vitalino; Emerson Marcio Vitalino, sendo aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel; Juliana Gomes 

Curvelo, sendo aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino, pelo Sr. Délbio Camargo Teruel; Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, sendo aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino; Josias 

Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino; José Rogerio Soares dos 

Santos. A presidência determina a suspensão da sessão às 12h28 por cinco minutos. Cinco minutos 

mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a secretaria do Sr. José Rogerio 

Soares dos Santos, é contabilizada eletronicamente a presença de 17 vereadores, sendo reaberta a 

sessão do Expediente. Volta-se à discussão em comento, ora modificada, da MOÇÃO DE REPÚDIO 

N.º 317/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, pela prisão arbitrária de Paulo Galo, sendo aprovada 

por unanimidade dos presentes. Em questão de ordem, o Sr. Josias Nascimento de Jesus requer, e o 

Plenário aprova, seja passada diretamente para Ordem do Dia a presente sessão, o que é feito. A 

secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos contabiliza eletronicamente a presença de 18 

vereadores. É lido e colocado em discussão única e aprovado, sem debate, o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N° 248/2017, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que dispõe que a concessionária 

de prestação de serviços públicos de abastecimento de água potável esgotamento sanitário de Osasco 

informe o valor do repasse da carga tributária embutida na fatura que repercute no consumidor final 

e dá outras providências– com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da 

Silva Junior(14); votaram “não’’ os Srs. Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, 

Juliana Gomes Curvelo (03); ausentes os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo Cesar 

Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É 

lido e colocado em discussão única e aprovado, sem debate, o VETO TOTAL AO PROJETO DE 

LEI N° 7/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a denominação da creche do Jd. 

Roberto e dá outras providências– com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos 



 

 

 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da 

Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO de RESOLUÇÃO N.º 3/2021, da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Osasco, que acrescenta o TÍTULO XVII – Das Frentes Parlamentares à 

Resolução n.º 12, de 12 de dezembro de 1994, que instituiu o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Osasco– com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da 

Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 31/2021, do Sr. Michel Araujo Silva 

Figueredo, que reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais em 

tempos de crises ocasionados por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais– com o seguinte 

resultado, contabilizado eletronicamente -votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de 

Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

Paulo Jose da Silva Junior (16); abstiveram-se os Srs.: José Rogerio Soares dos Santos e Juliana 

Gomes Curvelo (02); ausentes os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da 

Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em segunda 

discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 12/2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que 

institui a Honraria “Força de Segurança de Destaque” no município de Osasco e dá outras 

providências. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-

lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em segunda discussão– com o seguinte resultado, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); votou “não” a Juliana Gomes Curvelo (01); ausentes 

os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido o requerimento do Sr. Batista de Sousa Moreira, que solicita 

arquivamento do Requerimento N° 183/2017, sendo aprovado pelo Plenário. É lido, colocado em 

primeira discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 139/2019, da PREFEITURA 

MUNICIPAL DE OSASCO, que institui no calendário oficial do município de Osasco a “Semana 

Lixo Zero” e dá outras providências– com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente -

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana 

Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade  



 

 

 

 

 

 

 

e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado 

em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 103/2019, do Sr. Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, 

que institui a Semana Educativa “Brinquedo Legal – Pipas Sem Corte” e cria o Pipódromo no âmbito 

do Município de Osasco. Discute-o o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em primeira discussão– com o seguinte resultado, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana 

Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: José Rogerio Soares dos Santos, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da 

Silva (01). Na sequência, é realizada uma verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se 

presentes, em Plenário, os Srs: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Juliana Gomes Curvelo, Ribamar 

Antonio da Silva, Batista de Sousa Moreira, José Carlos Ferreira Silva e Luis Carlos Soares de 

Oliveira. Não havendo quórum regimental, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

13h31. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção 

de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                              

                                   Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 17 de agosto de 2021- 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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